
TELEFOONNOTITIE  
 
 
voor adres:                                  

 
 
 
 
Datum   :23 november 2020 (13:20 uur) 
Van    
 
Gesproken met   
Bedrijf / Instantie :eigenaar 
Telefoonnummer :  
 
 
Inhoud gesprek: 
gebeld naar  n.a.v. het verzoek in de zienswijze; aangegeven dat er geen rapport is van 17 
oktober 2019, maar dat op dat moment een beoordeling heeft plaatsgevonden of dit adres nog 
onderzocht moest worden, aangezien deze zaak al langer dan zes maanden op de agenda staat om van 
een huisbezoek te worden voorzien; aangegeven dat op basis van de gegevens die op 17 oktober 2019 
naar voren kwamen een huisbezoek gewenst was; er stonden op dat moment in ieder geval vier personen 
ingeschreven op het adres;  geeft aan dat  er eigenlijk niet meer woonde, 

 verbleef bij zijn moeder; aangegeven dat hij 
wellicht met bewijzen kan onderbouwen dat  niet meer op de woning woonachtig is; heer 

 vindt de boete ook buiten proporties; heb aangegeven dat deze boetes zijn vastgesteld door 
raad en college en ik daar niets aan kan veranderen; matigen kan alleen als er persoonlijke 
omstandigheden zijn die daar aanleiding voor geven en aangegeven dat ik die op dit moment niet zie; 
gesprek wordt onvriendelijk en ik heb  aangegeven dat als wij na beoordeling van de 
zienswijze overgaan tot het opleggen van de boete, hij een bezwaarschrift kan indienen;  
geeft aan geen vertrouwen te hebben in de bezwaarcommissie, omdat die ook van de gemeente is en 
allemaal voor hetzelfde werken; aangegeven dat de commissie wel degelijk onafhankelijk is, maar dit 
wordt niet voor waar aangenomen; gesprek wordt steeds onvriendelijker en de ambtenaren zijn er alleen 
maar op uit om mensen kapot te maken;  geeft aan van  

, maar hij geeft niet op; 
hierop hebben we het gesprek beëindigd. 
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